

Rejestr zmian 
w Szczegółowym Opisie Priorytetów Programu Fundusze Europejskie dla Pomorza 2021-2027
	l.p.
	Numer i nazwa Załącznika, numer i/lub tytuł rozdziału
	Zakres zmiany

	1.
	W Rozdziale I Informacje na temat Priorytetów i Działań w Działaniach:
- 2.9. Przystosowanie do zmian klimatu,
- 2.12. Zrównoważona gospodarka wodna,
- 2.15. Różnorodność biologiczna i krajobrazu,
- 6.3. Infrastruktura społeczna,
- 6.4. Infrastruktura społeczna – ZIT na terenie obszaru metropolitalnego,
- 6.5. Infrastruktura społeczna – programy rewitalizacji,
- 6.6. Infrastruktura społeczna – RLKS,
- 6.11. Infrastruktura turystyki,
- 7.1. Rewitalizacja zdegradowanych obszarów miejskich.
	W ramach trzech Priorytetów jn.: 
1) Priorytetu 2. Fundusze europejskie dla zielonego Pomorza, 
2) Priorytetu 6. Fundusze europejskie dla silnego społecznie Pomorza (EFRR),
3) Priorytetu 7. Fundusze europejskie dla Pomorza bliższego obywatelom,
w dziewięciu nw. Działaniach:
a) 2.9. Przystosowanie do zmian klimatu,
b) 2.12. Zrównoważona gospodarka wodna,
c) 2.15. Różnorodność biologiczna i krajobrazu,
d) 6.3. Infrastruktura społeczna,
e) 6.4. Infrastruktura społeczna – ZIT na terenie obszaru metropolitalnego,
f) 6.5. Infrastruktura społeczna – programy rewitalizacji,
g) 6.6. Infrastruktura społeczna – RLKS,
h) 6.11. Infrastruktura turystyki,
i) 7.1. Rewitalizacja zdegradowanych obszarów miejskich,
· w pozycji „Maksymalny % poziom dofinansowania całkowitego wydatków kwalifikowalnych na poziomie projektu (środki UE + współfinansowanie ze środków krajowych przyznane beneficjentowi przez właściwą instytucję)” zwiększono maksymalny % poziom dofinansowania z 85% do 95%.
· w treści pozycji „Opis działania”, w „Najważniejszych warunkach realizacji projektu” dodano ostatni punkt który otrzymał następujące brzmienie: 
a) [bookmark: _Hlk177995472]w Działaniach 2.9. i 2.12. (w części A i B): „W ramach Działania (…) przewiduje się wsparcie z budżetu państwa dla projektów z obszarów strategicznej interwencji o znaczeniu krajowym wskazanych w Kontrakcie Programowym. Szczegółowe warunki wsparcia wraz z listą obszarów uprawnionych zostaną każdorazowo określone w Regulaminie wyboru projektów dla danego naboru.”
b) w Działaniu 2.15.: „Przewiduje się wsparcie z budżetu państwa dla projektów z obszarów strategicznej interwencji. Szczegółowe warunki, w tym lista OSI, zostaną określone w Regulaminie wyboru projektów.”
c) w Działaniach 6.3., 6.4., 6.5., i 6.6.: „W ramach Działania (…) przewiduje się wsparcie z budżetu państwa. Szczegółowe warunki wsparcia zostaną każdorazowo określone w Regulaminie wyboru projektów dla danego naboru.”
d) w Działaniu 6.11.: „W ramach Działania 6.11. przewiduje się wsparcie z budżetu państwa w szczególności dla projektów z obszarów strategicznej interwencji o znaczeniu krajowym wskazanych w Kontrakcie Programowym. Szczegółowe warunki wsparcia wraz z listą obszarów uprawnionych zostaną każdorazowo określone w Regulaminie wyboru projektów dla danego naboru.”
e) w Działaniu 7.1.: „W ramach Działania 7.1. przewiduje się wsparcie z budżetu państwa dla projektów z obszarów strategicznej interwencji o znaczeniu krajowym wskazanych w Kontrakcie Programowym. Szczegółowe warunki wsparcia zostaną każdorazowo określone w Regulaminie wyboru projektów dla danego naboru.”

	2.
	W Rozdziale I Informacje na temat Priorytetów i Działań, 
w Działaniach:
- 2.9. Przystosowanie do zmian klimatu,
- 2.10. Przystosowanie do zmian klimatu – ZIT na terenie obszaru metropolitalnego,
- 2.11. Przystosowanie do zmian klimatu – ZIT poza terenem obszaru metropolitalnego.
	1) W Działaniu 2.9. Przystosowanie do zmian klimatu:
- w treści pozycji „Opis działania”, w „Najważniejszych warunkach realizacji projektu”, punkt 10 po korekcie otrzymał następujące brzmienie: „10. W ramach ósmego typu projektu oraz działań uzupełniających dotyczących wzmacniania służb ratowniczych:
- realizowane będą wyłącznie przedsięwzięcia obejmujące jednostki ochotniczych straży pożarnych włączonych do Krajowego Systemu Ratowniczo-Gaśniczego,
- wyłączone ze wsparcia (niekwalifikowalne), będą budynki / części budynków nieprzeznaczone do prowadzenia akcji ratowniczych oraz usuwania skutków katastrof naturalnych lub awarii chemiczno-ekologicznych.
- w treści pozycji „Opis działania”, w „Najważniejszych warunkach realizacji projektu” dodano nowy punkt 11. w następującym brzmieniu: „11. W ramach ósmego typu projektu minimalna wartość projektu wynosi 250 tys. PLN.”.
2) W Działaniu 2.10. Przystosowanie do zmian klimatu – ZIT na terenie obszaru metropolitalnego oraz Działaniu 2.11. Przystosowanie do zmian klimatu – ZIT poza terenem obszaru metropolitalnego, w treści pozycji „Opis działania”, w „Najważniejszych warunkach realizacji projektu”, punkt 11, po korekcie otrzymał następujące brzmienie: „W ramach ósmego typu projektu oraz działań uzupełniających dotyczących wzmacniania służb ratowniczych: 
- realizowane będą wyłącznie przedsięwzięcia obejmujące jednostki ochotniczych straży pożarnych włączonych do Krajowego Systemu Ratowniczo-Gaśniczego,
- wyłączone ze wsparcia (niekwalifikowalne), będą budynki / części budynków nieprzeznaczone do prowadzenia akcji ratowniczych oraz usuwania skutków katastrof naturalnych lub awarii chemiczno-ekologicznych.”

	3.
	W Rozdziale I Informacje na temat Priorytetów i Działań, 
w Działaniu 5.3. Modernizacja instytucji rynku pracy
	Katalog „Wskaźniki produktu” uzupełniono o wskaźnik „WLWK-EECO16 - Liczba osób w kryzysie bezdomności lub dotkniętych wykluczeniem z dostępu do mieszkań, objętych wsparciem w programie”. 

	4.
	Rozdział II Załączniki
Indykatywna tabela finansowa i
Indykatywna tabela finansowa w podziale na cele polityki, cele szczegółowe i zakres interwencji
	W związku z uzupełnieniem SZOP FEP 2021-2027 o środki z budżetu państwa zaktualizowano również załącznik Indykatywna tabela finansowa w kolumnie „Krajowe środki publiczne” jn.:
1) uzupełniono Działanie 2.9. Przystosowanie do zmian klimatu o budżet państwa w wysokości 350 000 EUR,
2) uzupełniono Działanie 2.12. Zrównoważona gospodarka wodna o budżet państwa w wysokości 2 000 000 EUR,
3) uzupełniono Działanie 2.15. Różnorodność biologiczna i krajobrazu o budżet państwa w wysokości 600 000 EUR,
4) uzupełniono Działanie 6.3. Infrastruktura społeczna o budżet państwa w wysokości 1 882 353 EUR,
5) uzupełniono Działanie 6.4. Infrastruktura społeczna – ZIT na terenie obszaru metropolitalnego o budżet państwa w wysokości 2 823 529 EUR,
6) uzupełniono Działanie 6.5. Infrastruktura społeczna – programy rewitalizacji o budżet państwa w wysokości 1 176 471 EUR,
7) uzupełniono Działanie 6.6. Infrastruktura społeczna – RLKS o budżet państwa w wysokości 588 235 EUR,
8) uzupełniono Działanie 6.11. Infrastruktura turystyki o budżet państwa w wysokości 2 979 412 EUR,
9) uzupełniono Działanie 7.1. Rewitalizacja zdegradowanych obszarów miejskich o budżet państwa w wysokości 1 151 442 EUR. 
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